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ЮВІЛЕЇ

До 80-ліття від дня народження Желіби Миколи Дмитровича

Желіба Микола Дмитрович 
народився 24 березня 1945 року 
в с. Тростянець Прилуцького 
району, що на Чернігівщині. 
Після закінчення Бережівської 
середньої школи працював 
трактористом у радгоспі. В 
1966 році вступив до Вінни
цького медичного інституту 
імені М. І. Пирогова, який за-
кінчив у 1972 році. Інтернатуру 
з хірургії проходив у Немирів-
ській ЦРЛ Вінницької області. 
Після закінчення інтернатури з 
1973 року до 1979 року працю-
вав ординатором у хірургічно-
му відділенні вузлової клінічної 
лікарні станції Вінниця. Саме в 
цей період його залучили до на-
укової і педагогічної роботи. У 1979 році на кон-
курсній основі Миколу Дмитровича обрали на по-
саду асистента кафедри загальної хірургії 
Вінницького медичного інституту імені М. І. Пи-
рогова. Одночасно з практичною і викладацькою 
роботою займався науковими дослідженнями. В 
1983 році захистив кандидатську дисертацію, а у 
2002 році – докторську. З 1987 року до 1993 року – 
доцент кафедри загальної хірургії Вінницького 
медичного університету, а з 1993 року до 
2016 року – завідувач кафедри. У даний час – про-

фесор кафедри ендоскопічної 
та серцево-судинної хірургії.

Микола Дмитрович – хірург 
вищої категорії. Займається пи-
таннями хірургічної інфекції та 
її лікування. Автор двох моно-
графій, більше 200 наукових 
праць, отримав 22 патенти на 
винахід та 52 раціоналізатор-
ських пропозицій. Автор 4 під-
ручників та 5 посібників. Член 
правління обласного наукового 
товариства хірургів, спеціалізо-
ваної вченої ради з хірургії. Під 
його керівництвом та за актив-
ної допомоги підготовлено 
2  доктори та 6 кандидатів ме-
дичних наук. М. Желіба є кон-
сультантом Військово-медично-

го клінічного центру Центрального регіону.
Нагороджений орденом «Гордість нації», ме-

даллю «За сприяння Збройним силам України» та 
пам’ятним знаком Військово-медичного клінічно-
го центру Центрального регіону, грамотами двох 
президентів України та багатьма грамотами облас-
ного, міського та університетського рівнів.

Асоціація хірургів Вінницької області бажає 
ювіляру міцного здоров’я, довголіття, творчих 
успіхів, завжди залишатися активним і вірним хі-
рургії! 

Голова асоціації хірургів Вінницької області, 
завідувач кафедри хірургії 
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